

沈雷

《文汇报》体育部主任



布伦特福德 一球 谢周三

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:布伦特福德

布伦特福德誓用胜利走出三连败阴影

本赛季英冠联赛迄今有四支球队坐在榜首位置,其中赛季前段领先过的雷丁和布里斯托城很快被打回原型,没有可能继续争夺领头羊位置,而诺维奇和布伦特福德目前还是前二队伍,将是本赛季直接升级名额的热门竞争者。

布伦特福德是一支非常有特点的球队。47岁的丹麦教练托马斯·弗兰克已经到队四年多时间(前两年担任助理教练,2019年10月起成为主帅),他的队伍中后场以丹麦或来自丹麦联赛的球员为主体,防守体系很严谨,而前场则以法国和本土系球员为核心,进攻打得自由奔放。近两个赛季以来,布伦特福德总能培养出英冠顶级攻击手,毛佩(布赖顿)、沃特金斯(阿斯顿维拉)、本拉赫马(西汉姆)等人先后被高价售予英超球队,该队也始终不缺接班人——本赛季前从低级别联赛引进的中锋托尼已经打入24个

联赛入球,在射手榜上遥遥领先;上赛季在中锋位置上表现不错的法国人姆本莫如今改打右边锋,与左翼的卡诺斯一同成为球队进攻的策源地。

上赛季,布伦特福德位居联赛第3位,距离升级只有一步之遥。虽然走了沃特金斯和本拉赫马,布伦特福德整体结构甚至好于上赛季。2月10日客场击败前六队雷丁,布伦特福德占据榜首位置,但球队显然背负上额外的心理包袱,随后三战弱队居然在占据优势的情况下全败,而身前的诺维奇和身后的沃特福德均是三连胜。连连跌交的布伦特福德到了必须振奋的时候,在3月3日出战诺维奇前,该队还有两个主场出战中下游队伍,这6分拿不到的话,升级恐怕又将成为泡影,而球队具备了连胜的绝对实力,现在需要做的只是调整好心态。

布伦特福德将在周三主场出战谢周三。谢周三本赛季因财政问题被扣分,长期处于降级区,即使不算扣分,该队也只能排名倒数第5位,状态非常差。谢周三本赛季已经连续炒掉了蒙克和普利斯两任主帅,名帅也奈何不了球队内部糟糕的气氛。而看守教练汤普森带队9场联赛取得5胜4负,看似成绩不错,但实则问题不小——一来球队靠着换帅后的心气一度打出小高潮,但近4轮又恢复了“常态”,除了击败实力最差的威康比,其余3场对阵中下游队伍全败;二来,任何教练也无法改善球队锋线无人可用的结构性问题,中前场“搅屎棍”型选手帕特森已是队内一号射手,仅有区区6个进球。

本场比赛机构开出了主队布伦特福德让一球的亚洲指数,综上所述,看好主队取胜。

老鬼

知名足彩培训师



皇马无惧亚特兰大 曼城赢球难赢盘

亚特兰大 平半 皇马

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:皇家马德里

门兴格兰德巴赫 受球半 曼城

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:门兴

亚特兰大VS皇马

亚特兰大自1月底的意甲联赛中主场输给拉齐奥之后,球队近来已经是各项赛事3胜2平保持不败,即使上轮联赛主场面对实力派的那不勒斯亦是少一人4比2赢球,球队近期的状态不俗。皇马上轮联赛客场小胜巴拉多利德,球队近来虽然是联赛4轮连胜,但球队在目前人员不整的局面下,在进攻方面是火力明显下滑,而球队在欧冠联赛中的小组晋级亦是一波三折,球队在疫情和高密集赛程下是伤兵满营。本场比赛欧洲平均赔率给出2.321、3.658、2.906的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑,对位的客胜指数协调性地出现小幅度拉高,居中的平赔指数走势呈上下震荡之势。盘口方面给出主让平半的中高水,上盘恐难出。

门兴格兰德巴赫VS曼城

门兴上周末的联赛主场输给美因茨似是有为欧冠留力,球队本赛季在欧冠小组赛中心力压国际米兰晋级,得益于球队在欧冠小组赛前期稳定的表现占得先机,此番欧冠淘汰赛下门兴势必是做足功课。曼城上周末的联赛中客场小胜阿森纳,球队在近期在英超联赛中连胜之后和第二名的曼联积分差距拉大到10分,抢回英超联赛夺冠主动权显示出球队的状态不俗。本场比赛欧洲平均赔率给出8.589、5.476、1.341的数据,三组数据之间呈明显的离散分布,客胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的主胜指数协调性地出现小幅度的拉高,居中的平赔指数协调性地小幅度拉高。盘口方面给出主受让球半的中水上盘,客让深盘中高水的上盘恐难出。

宋承良

资深媒体人



热刺 球半/两球 沃尔夫斯贝格

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:热刺

实力差距明显,热刺有望继续大胜

欧联杯32进16阶段淘汰赛第一回合打完,热刺4比1击败沃尔夫斯贝格的比赛创造了最大净胜球差距,奥地利球队打英超球队看来完全是风格被克制,上赛季曼联也是做客5比0狂胜林茨,回到主场后,热刺能否继续大胜对手?

热刺现在在联赛层面的确是非常困难了,争四关键比赛上周末做客1比2输给了西汉姆联,这样他们落后领头羊已经多达9分,虽然还少赛一场,以热刺近期联赛中的表现来看,想要打进前四已经非常困难了,穆里尼奥也感受到了下课的危机,虽然杯赛晋级已经没有多少

悬念,但能够用一场大胜来提升球队的士气和信心,我相信这也是热刺可以追求的结果。

考虑到首回合的大比分赢球,不出意外孙兴慜和凯恩会被安排轮休,不过贝尔这段时间状态还是非常出色,两队首回合比赛就有精彩进球,上轮打西汉姆联替补出场有助攻还打了一次门柱,险些帮助球队扳平比分,热刺的攻击力还是非常有保障。阿里不出意外也会继续得到证明自己的机会,热刺管理层并不同意出售这位本土球星,对于阿里和穆里尼奥来说,彼此好好合作才能双赢。

客队现在在奥地利联赛排名第五,他们冬歇期后成绩下滑比较明显,联赛6场比赛2胜2平2负,状态比较低迷,对于客队来说,尽可能提升联赛排名恐怕才是比较务实的做法,他们失去了主场优势,在中立场布达佩斯首回合大比分输球,做客伦敦现在只能算是尽人事听天命了。

当然,当地媒体分析称,沃尔夫斯贝格也不可能做全轮换派出所有替补球员,即便是双方轮换阵容的比拼,我认为还是热刺优势明显,机构也给了热刺让球半两球的数据,我看好热刺打穿,至少净胜两球。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



巴塞罗那 两球半 埃尔切

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:巴塞罗那

鱼腩来访,巴萨不容有失

周四凌晨,西甲继续进行,届时巴萨将坐镇主场面对埃尔切。巴萨往绩方面处于绝对上风,再加上双方积分差距多达26分,巴萨此番赢球问题不大。

虽然巴萨近期状态有所起伏,过去的4场各项赛事中仅仅取得1胜1和2负之战绩,不过他们今季联赛整体表现相对埃尔切而言还是好得多,这从两队目前接近30分的积分差距便能看出。更为有利的是,巴萨本赛季联赛主场表现出众,抢分能力排前三,而均场2.42个入球则为联赛第一,梅西16个联

赛入球之中有10个就是主场所入,除此之外,格里兹曼也取得3个联赛主场入球。值得一提的是,巴萨上轮联赛主场遗憾被加的斯绝平,相信众将士都心有不甘,此番再度在家门口作战,他们肯定想通过一场酣畅淋漓的胜利来发泄不快,再者埃尔切本赛季联赛均场失球数高达1.41球,他们相对薄弱的防守相信亦拦不住巴萨超强的主场进攻。

埃尔切联赛至今只取得了主客各2场胜利,因此球队目前沦落至积分榜

末流并不令人意外。归根到底,整体薄弱的实力是球队难以取得好成绩的主要原因,目前得失球比为20比31,后防不稳就算了,就连进攻端都难有亮眼表现,而在上轮击败埃瓦尔之前,他们更是经历了一波长达16轮不胜的尴尬战绩,状态之差可见一斑。更为不利的是,2014年至今,埃尔切各项赛事面对巴萨取得同样尴尬的1平7负,当中没有任何一场能够洞穿巴萨的大门。再加上此役为做客出战,埃尔切唯有少输当赢。

朱民

超G竞彩专家



门兴 受球半 曼城

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:门兴

“小马驹”有望带来惊喜

在上周末解析德甲门兴对阵美因茨的赛事中,笔者就已经提到说,门兴这支队伍在传出现任主帅马尔科·罗斯下赛季将正式转投多特蒙德的消息后,短期内其联赛将不可避免地受到影响,但他们的欧冠赛事将另当别论,尤其本次淘汰赛面对的还是眼下欧洲足坛最炙手可热的曼城。在蓝月亮各项赛事豪取18连胜的时候,其人气无疑将达到本

赛季以来的一个顶点,这个时候即便不提门兴能否阻击曼城晋级,哪怕是能够延缓一下蓝月亮前进的脚步,也是着实不易的,这个光荣的任务如今落在了即将离任的罗斯以及他的“小马驹”身上。

可能对于大部分购彩者而言,即便相信门兴能够打起十二分的精神迎战,但他们在实力和状态似乎看上去跟曼城差得实在太远,尤其是

近两个联赛的主场,门兴先后负于本赛季德甲的保级队伍科隆和美因茨,有这两场赛果放在那边,笔者认为即便是门兴的铁杆球迷,可能对蓝月亮的比赛也不会过分奢望,更不要说本场机构的早盘数据几乎没有任何悬念地倒向了曼城这边,看上去蓝月亮19连胜大有呼之欲出之势。

而笔者此前也多次在文章中指

出,一支处于双线作战的队伍,如果其联赛莫名走低的话,那杯赛可以适当高看,尤其是对于像欧冠这样关注度极高的杯赛。眼下门兴近期联赛已经明显摆烂,而与之形成巨大反差的则是曼城的连战连捷,在这样几乎能形成一边倒的态势的情况下,我倒认为本场的门兴反而更加值得期待,这个赛季门兴身上有着极强的遇强则强的属性,此前欧冠小组赛打皇马和国米如此,联赛中对阵拜仁和多特亦是如此,正所谓哀兵必胜,相信本场“小马驹”能够给我们带来惊喜。